



15℃~23℃



掌上永康客户端

永康日报

胡勇春带队赴广交会考察调研 坚持开放发展理念 做强永康制造品牌 以培育新质生产力全面锻造核心竞争力

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月15日,第135届中国进出口商品交易会在广州开幕。4月16日上午,市委书记胡勇春带队来到广交会展馆,现场走访部分永康参展企业,更好支持服务企业争取订单、拓展市场、打响品牌。市领导胡文建、谢纯参加相关活动。

作为我国对外开放和贸易合作的重要平台,广交会被誉为中国外贸的“晴雨表”和“风向标”。本届广交会,我市有194家企业参加,共获展位410个,较上一届有所增加,其中品牌展位196个,位居金华前列。人潮涌动、展品琳琅、接洽热络,穿梭于各展馆间,规模宏大的参展企业以外,还有关键点位上企业品牌、城市形象宣传等“永康元素”极其亮眼。“一天就收到了70多张名片,压根没停过。”“以前参展还有合

作品牌,今年全部换成了自主品牌。”“订单量上升,已基本恢复到过去的最高水平。”不少永康企业老总都来到了展会现场,带着新产品、新技术和新理念,在广交会上展现“永康制造”的魅力与活力。他们说,透过广交会这扇窗,可以感受到经济向好的态势,也可以体会到开放发展的潜力。

“带来了哪些新产品?”“订单情况怎么样?”胡勇春一行先后走访了三锋、脉链、星月等15家永康参展企业及五金产业工业设计展位,同现场负责人交流了解参展收获、供需对接等情况,鼓励广大企业充分借助广交会平台,坚定信心、抢抓机遇,广泛深入接洽采购商,积极宣传推介好产品,争取在本届广交会上取得扎扎实实的丰硕成果,进一步打响企业品牌、放大产

业优势、彰显城市形象。

胡勇春强调,广交会不仅是企业展示形象实力的媒介,也是接触全球供应商的渠道,要用好这个平台,赋能招商引资和产业技术合作,塑造开放发展新优势。要把准市场需求风向标,发挥广交会“友谊的纽带、贸易的桥梁”作用,多交朋友、多看市场,准确把握行业动态和发展趋势,寻求合作伙伴,开拓多元市场,在更高层次上用好用国内国际两个市场、两种资源,在服务构建双循环格局中赢得更多机会。要激活科技创新新引擎,强化企业主体地位,把加强自主创新、产品研发、品牌建设和深入挖掘内需潜力有机结合起来,持续深化“揭榜挂帅”、产学研合作等机制,在技术攻关上聚焦,在成果转化上聚力,在产业升级上聚势,瞄准

产业链、价值链高端,更大力度培育和发展新质生产力,全面锻造核心竞争力。要展现“两业融合”新作为,大力实施渠道强企攻坚行动,全流程全方位做好企业参展服务保障,全力支持企业争取订单、开拓市场,同时瞄准重点领域和关键环节,不断探索“两业融合”发展新模式,利用各类展会举办的契机,丰富宣传推介渠道,加大招商引资力度,吸引更多国内外投资者来永康创新创业,推动实现高水平“走出去”“引进来”,为加快建设“世界五金之都 品质活力永康”作出新的更大贡献。

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

请您关注今日头条

郑云涛在浙江工业大学永康五金学院管委会 2024年第一次会议上强调 贡献更多“政产学研用” 深度融合的新经验新样板

打好“五战双强”行动组合拳

本报讯(融媒记者 李梦楚)日前,浙江工业大学永康五金学院管委会2024年第一次会议召开。市委副书记、市长郑云涛强调,要强化机制保障,全力推动浙江工业大学永康五金学院建设和发展,为全省乃至全国贡献更多“政产学研用”深度融合的新经验、新样板。浙江工业大学党委委员、副校长张笑钦,市领导俞兰参加会议。

会议审议了浙江工业大学永康五金学院2023年工作报告和2023年经费决算草案的报告、浙江工业大学永康五金学院2024年工作计划和2024年经费预算草案的报告及“东迁西归2.0”合作

项目计划。与会人员围绕如何培养高层次永康工匠人才等问题展开讨论。

郑云涛指出,全省“新春第一会”提出要全面加强“三支队伍”建设,浙江工业大学永康五金学院既具备传统大学的基本功能,又兼有继续教育的诸多优点,在培育“三支队伍”上大有可为、大有作为。学院成立两年多来,找准发展路径、发展方向、发展目标,更加紧密贴合地方需求、更加紧密服务发展大局、更加紧密办出本地特色,成绩卓有成效,值得充分肯定。他希望学院聚焦“三个基地”(新时代干部的赋能基地、现代五金产业技术人才的供给基地、区

域科技创新的策源地)建设目标,充分用好校地双方的资源和优势,突出“以浙江精神办学、与区域发展互动”的办学特色,让教学内容更加适应发展需求,让机制创新更加灵活多元,让服务赋能更加深入广泛,全力为永康产业发展赋能增效。

郑云涛说,浙江工业大学永康五金学院的建设和发展,事关校地双方的共同利益、事关区域发展的长远大局,希望浙江工业大学继续发挥学科优势、人才优势和品牌优势,持续在院校建设、人才培养、科技转化等方面与我市深化合作,努力打造更多校地合作示范成果。相关部门单位要加强要素保障,主动靠前服务,助力学院更好发挥作用。

距第二届中国丘陵
山区农业机械博览会
暨中国(永康)国际农林装备博览会开幕

还有 09 天



请节约用纸

每一份报纸的印刷都离不开我们每一个人的努力,它伴随着我们成长,陪伴我们生活。

永康市融媒体中心 宣

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

鸢尾绽放 湿地如画

4月16日,记者在杨溪水库生态湿地看到,各种颜色的鸢尾盛开。据了解,鸢尾根系发达,能够吸收降解水中的氮磷元素,起到涵养水源、净化水质的作用。

融媒记者 卢斌 摄

农行视角
中国农业银行
YONGKANG BRANCH

永康市支行